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Tiberiu SoareTiberiu Soare s-a născut pe 3 ianuarie 1977 în Bucureşti și este absolvent  s-a născut pe 3 ianuarie 1977 în Bucureşti și este absolvent 
a două dintre facultăţile Universităţii de Muzică din Bucureşti: Facultatea de a două dintre facultăţile Universităţii de Muzică din Bucureşti: Facultatea de 
Interpretare Muzicală, Secţia Instrumentală (Tubă), la clasa Conf. Univ. Ion Interpretare Muzicală, Secţia Instrumentală (Tubă), la clasa Conf. Univ. Ion 
Popescu (Diplomă de Licenţă obţinută în anul 2000) şi Facultatea de Compoziţie Popescu (Diplomă de Licenţă obţinută în anul 2000) şi Facultatea de Compoziţie 
şi Pedagogie Muzicală, Secţia Dirijat Orchestră, clasa profesorilor Ludovic Bacs şi Pedagogie Muzicală, Secţia Dirijat Orchestră, clasa profesorilor Ludovic Bacs 
şi Conf. Univ. Dr. Petru Andriesei (Diplomă de Licenţa obţinută în anul 2001). şi Conf. Univ. Dr. Petru Andriesei (Diplomă de Licenţa obţinută în anul 2001). 
A absolvit de asemenea un Master în Stilistică Dirijorală, la clasa profesorului A absolvit de asemenea un Master în Stilistică Dirijorală, la clasa profesorului 
Horia Andreescu (2001/2002), iar în 2018 a obținut titlul de Doctor în muzică Horia Andreescu (2001/2002), iar în 2018 a obținut titlul de Doctor în muzică 
la Universitatea Națională de Muzică București cu lucrarea „Tragedia lirică la Universitatea Națională de Muzică București cu lucrarea „Tragedia lirică 
Oedipe de George Enescu, O perspectivă dirijorală” – îndrumător: Prof. Univ. Oedipe de George Enescu, O perspectivă dirijorală” – îndrumător: Prof. Univ. 
Dr. Dan Dediu.Dr. Dan Dediu.
În prezent este Conferențiar Universitar Doctor al Universitătii Naţionale de În prezent este Conferențiar Universitar Doctor al Universitătii Naţionale de 
Muzică Bucureşti – Facultatea de Compoziție, Muzicologie și Pedagogie Muzică Bucureşti – Facultatea de Compoziție, Muzicologie și Pedagogie 
Muzicală, în cadrul departamentului Dirijat, Muzică Religioasă și Instrumente Muzicală, în cadrul departamentului Dirijat, Muzică Religioasă și Instrumente 
Complementare.Complementare.
Parcursul său profesional cuprinde atribuțiile de: Dirijor al Operei Naţionale Parcursul său profesional cuprinde atribuțiile de: Dirijor al Operei Naţionale 
Bucureşti (2004-2013), Inițiator şi Coordonator al Studioului Experimental de Bucureşti (2004-2013), Inițiator şi Coordonator al Studioului Experimental de 
Operă şi Balet „Ludovic Spiess” din cadrul Operei Naţionale Bucureşti (2007-Operă şi Balet „Ludovic Spiess” din cadrul Operei Naţionale Bucureşti (2007-
2008), Dirijor Principal al Orchestrelor şi Corurilor Radio România (2012-2015), 2008), Dirijor Principal al Orchestrelor şi Corurilor Radio România (2012-2015), 
Dirijor al Ansamblului de Muzică Nouă „Profil” din Bucureşti (2004-prezent), Dirijor al Ansamblului de Muzică Nouă „Profil” din Bucureşti (2004-prezent), 
Colaborator permanent al Fundaţiei „Calea Victoriei” (2007-prezent). În Colaborator permanent al Fundaţiei „Calea Victoriei” (2007-prezent). În 
această calitate a susţinut mai multe şiruri de conferinţe interactive pe teme această calitate a susţinut mai multe şiruri de conferinţe interactive pe teme 
muzicale. Conţinutul acestora a fost sintetizat în două volume: „Pentru ce muzicale. Conţinutul acestora a fost sintetizat în două volume: „Pentru ce 
mergem la Operă?” (Premiul Galei Societăţii Civile 2014) și „Nouă povestiri mergem la Operă?” (Premiul Galei Societăţii Civile 2014) și „Nouă povestiri 
muzicale” (2016).muzicale” (2016).
În mai 2018, Casa Regală a României i-a acordat lui În mai 2018, Casa Regală a României i-a acordat lui Tiberiu SoareTiberiu Soare distincţia  distincţia 

„Ordinul Coroana României în Grad de Ofițer”.„Ordinul Coroana României în Grad de Ofițer”.
Tiberiu SoareTiberiu Soare colaborează frecvent cu principalele Orchestre Simfonice şi  colaborează frecvent cu principalele Orchestre Simfonice şi 
Teatre de Operă din România.Teatre de Operă din România.
Pe plan internaţional, activitatea artistului a constat în colaborări cu numeroase Pe plan internaţional, activitatea artistului a constat în colaborări cu numeroase 
ansambluri de prestigiu, cum ar fi: London Philharmonic Orchestra, Kammer ansambluri de prestigiu, cum ar fi: London Philharmonic Orchestra, Kammer 
Ensemble N (Stockholm), Musica Vitae Chamber Orchestra (Suedia), Osaka Ensemble N (Stockholm), Musica Vitae Chamber Orchestra (Suedia), Osaka 
Chamber Symphony Orchestra (Japonia), Bad-Reichenhaller Orchester Chamber Symphony Orchestra (Japonia), Bad-Reichenhaller Orchester 
(Germania), Orchestra Filarmonicii din Atena, „Bedrich Smetana” Philharmonic (Germania), Orchestra Filarmonicii din Atena, „Bedrich Smetana” Philharmonic 
Orchestra (Zlin, Cehia), Orchestra Radio Praga, Orchestra Filarmonicii din Orchestra (Zlin, Cehia), Orchestra Radio Praga, Orchestra Filarmonicii din 
Sofia, Orchestra de Camera din Chişinău, Teatrul Național de Operă și Balet Sofia, Orchestra de Camera din Chişinău, Teatrul Național de Operă și Balet 
Maria Bieșu (Chișinău), Camerata Salzburg, Orchestra Simfonică din Beirut Maria Bieșu (Chișinău), Camerata Salzburg, Orchestra Simfonică din Beirut 



(Liban), Orchestra Simfonică de Stat din Izmir (Turcia).(Liban), Orchestra Simfonică de Stat din Izmir (Turcia).

Mădălina BarbuMădălina Barbu este o tânără solistă recunoscută datorită calităţilor vocale  este o tânără solistă recunoscută datorită calităţilor vocale 
unice, fiind încadrată în categoria rară a sopranelor de coloratură. Renumită unice, fiind încadrată în categoria rară a sopranelor de coloratură. Renumită 
pentru activitatea artistică susţinută pe scenele numeroaselor filarmonici şi pentru activitatea artistică susţinută pe scenele numeroaselor filarmonici şi 
teatre de operă din ţară, soprana teatre de operă din ţară, soprana Mădălina BarbuMădălina Barbu a obţinut de-a lungul  a obţinut de-a lungul 
timpului premii şi distincţii la concursurile de specialitate: Concursul „Marţian timpului premii şi distincţii la concursurile de specialitate: Concursul „Marţian 
Negrea” – Premiul I (2003), Concursul „Hariclea Darclée” – Premiul III (2004),  Negrea” – Premiul I (2003), Concursul „Hariclea Darclée” – Premiul III (2004),  
Concursul „Victor Giuleanu” –  Premiul II (2010), Bursa „Maria Ieronymaki” Concursul „Victor Giuleanu” –  Premiul II (2010), Bursa „Maria Ieronymaki” 
(2011), Concursul „Mihail Jora” –  Premiul II (2011), Concursul „Marţian (2011), Concursul „Mihail Jora” –  Premiul II (2011), Concursul „Marţian 
Negrea” – Premiul II (2011), Concursul „Victor Giuleanu” – Premiul I (2012), Negrea” – Premiul II (2011), Concursul „Victor Giuleanu” – Premiul I (2012), 
Concursul „Victor Giuleanu” – Premiul I (2012), Concursul Internaţional de Concursul „Victor Giuleanu” – Premiul I (2012), Concursul Internaţional de 
Canto – Maeştri Artei Lirice (ediţia  a IV-a) „Valentin Teodorian” –  Menţiune, Canto – Maeştri Artei Lirice (ediţia  a IV-a) „Valentin Teodorian” –  Menţiune, 
Premiul Special al Criticilor Editorilor şi Directorilor „Valentin Teodorian” (2012), Premiul Special al Criticilor Editorilor şi Directorilor „Valentin Teodorian” (2012), 
Concursul „Paul Constantinescu” – Premiul I (2012),  As.Li.Co – 64 Concorso per Concursul „Paul Constantinescu” – Premiul I (2012),  As.Li.Co – 64 Concorso per 
Giovani Cantanti Lirici D’Europa – Vincitore nella categoria Esordienti (2013), Giovani Cantanti Lirici D’Europa – Vincitore nella categoria Esordienti (2013), 
Concursul „Victor Giuleanu” – Marele Premiu (2013),  Concursul Internaţional Concursul „Victor Giuleanu” – Marele Premiu (2013),  Concursul Internaţional 
de Interpretare Muzicală „Vox Artis” – Premiul II (2013),  Concursul Naţional de Interpretare Muzicală „Vox Artis” – Premiul II (2013),  Concursul Naţional 
al Liedului Românesc – Premiul de Excelenţă (2013), Concursul Internaţional al Liedului Românesc – Premiul de Excelenţă (2013), Concursul Internaţional 
de Canto „Elena Teodorini” – Premiul Special „Elena Teodorini” acordat de de Canto „Elena Teodorini” – Premiul Special „Elena Teodorini” acordat de 
Academy of Arts, London (2013).Academy of Arts, London (2013).
În anul 2012, soprana În anul 2012, soprana Mădălina BarbuMădălina Barbu a debutat într-unul dintre rolurile  a debutat într-unul dintre rolurile 
emblematice pentru soprana de coloratură, „Regina Nopţii” din „Flautul emblematice pentru soprana de coloratură, „Regina Nopţii” din „Flautul 
Fermecat” de Wolfgang Amadeus Mozart la Opera Naţională din Bucureşti, Fermecat” de Wolfgang Amadeus Mozart la Opera Naţională din Bucureşti, 
pentru ca mai apoi să interpreteze un alt rol emblematic menit să-i pună în pentru ca mai apoi să interpreteze un alt rol emblematic menit să-i pună în 
lumină calităţile vocale unice, „Lakmé” din Opera cu acelaşi nume de Leo lumină calităţile vocale unice, „Lakmé” din Opera cu acelaşi nume de Leo 
Delibes. Tot în anul 2012 debutează şi în opera „Don Giovanni” de Wolfgang Delibes. Tot în anul 2012 debutează şi în opera „Don Giovanni” de Wolfgang 
Amadeus Mozart, cu rolul Zerlina, la Opera Naţională Bucureşti. Cu timpul, Amadeus Mozart, cu rolul Zerlina, la Opera Naţională Bucureşti. Cu timpul, 
portofoliul artistic a fost îmbogăţit cu alte roluri celebre: „La Fée” – Cendrillion portofoliul artistic a fost îmbogăţit cu alte roluri celebre: „La Fée” – Cendrillion 

– Julles Massenet; „Gilda” – Rigoletto – Giuseppe Verdi; „Oscar” – Un ballo – Julles Massenet; „Gilda” – Rigoletto – Giuseppe Verdi; „Oscar” – Un ballo 
in maschera – Giuseppe Verdi; „Nella” – Gianni Schicchi – Giacomo Puccini; in maschera – Giuseppe Verdi; „Nella” – Gianni Schicchi – Giacomo Puccini; 

„Suor Genovieffa” – Suor Angelica – Giacomo Puccini; „Domniţa” – Motanul „Suor Genovieffa” – Suor Angelica – Giacomo Puccini; „Domniţa” – Motanul 
Încălţat – Cornel Trăilescu; „Barbarina” – Nunta lui Figaro – Wolfgang Încălţat – Cornel Trăilescu; „Barbarina” – Nunta lui Figaro – Wolfgang 
Amadeus Mozart; „Tebaldo” – Don Carlo – Giuseppe Verdi; „Voce dal cielo” Amadeus Mozart; „Tebaldo” – Don Carlo – Giuseppe Verdi; „Voce dal cielo” 

– Don Carlo – Giuseppe Verdi; „Annina” – La Traviata – Giuseppe Verdi; „L’ – Don Carlo – Giuseppe Verdi; „Annina” – La Traviata – Giuseppe Verdi; „L’ 
Amour” – Indiile Galante – Jean Philippe Rameau; „Un Pastore” – Tosca – Amour” – Indiile Galante – Jean Philippe Rameau; „Un Pastore” – Tosca – 
Giacomo Puccini; „Marea Preoteasă” – Aida – Giuseppe Verdi.Giacomo Puccini; „Marea Preoteasă” – Aida – Giuseppe Verdi.



Soprana Soprana Mădălina BarbuMădălina Barbu absolvit Facultatea şi Masteratul de Interpretare  absolvit Facultatea şi Masteratul de Interpretare 
Muzicală, Specializarea Canto şi Artele Spectacolului Muzical la Universitatea Muzicală, Specializarea Canto şi Artele Spectacolului Muzical la Universitatea 
Naţională de Muzică din Bucureşti, la clasa doamnei prof. dr. Eleonora Naţională de Muzică din Bucureşti, la clasa doamnei prof. dr. Eleonora 
Enăchescu.Enăchescu.

Sorana NegreaSorana Negrea a studiat pianul, apoi arta cântului la Liceul „Carmen Sylva”  a studiat pianul, apoi arta cântului la Liceul „Carmen Sylva” 
din Ploieşti. Ca pianistă, în timpul şcolii şi al liceului a câştigat numeroase premii din Ploieşti. Ca pianistă, în timpul şcolii şi al liceului a câştigat numeroase premii 
la concursurile naţionale de profil, iar ca mezzosoprană a fost laureată la la concursurile naţionale de profil, iar ca mezzosoprană a fost laureată la 
Concursul „Norbert Petri” de la Braşov (2001), Concursul „Paul Constantinescu” Concursul „Norbert Petri” de la Braşov (2001), Concursul „Paul Constantinescu” 
de la Ploieşti (2002), Concursul „Primăvara Artelor” de la Bacău (2004), de la Ploieşti (2002), Concursul „Primăvara Artelor” de la Bacău (2004), 
Concursul „W. A. Mozart” de la Târgovişte (2004), Concursul „Ionel Perlea” Concursul „W. A. Mozart” de la Târgovişte (2004), Concursul „Ionel Perlea” 
de la Slobozia (2010). de la Slobozia (2010). 
În anul 2010 şi-a încheiat studiile la Universitatea Naţională de Muzică În anul 2010 şi-a încheiat studiile la Universitatea Naţională de Muzică 
Bucureşti, la clasa Eleonorei Enăchescu, specializându-se şi în cadrul mai Bucureşti, la clasa Eleonorei Enăchescu, specializându-se şi în cadrul mai 
multor master class-uri. Astfel, în 2007 a participat la un workshop în Austria, multor master class-uri. Astfel, în 2007 a participat la un workshop în Austria, 
susţinut de Sona Ghazarian, iar la Opera Naţională Bucureşti a urmat cursurile susţinut de Sona Ghazarian, iar la Opera Naţională Bucureşti a urmat cursurile 
maestrului Constantin Zaharia. A participat de asemenea la cursuri oferite de maestrului Constantin Zaharia. A participat de asemenea la cursuri oferite de 
baritonul Eduard Tumagian, soprana Nelly Miricioiu, dirijorul Christian Badea, baritonul Eduard Tumagian, soprana Nelly Miricioiu, dirijorul Christian Badea, 
profesorul Georg Beckmann de la Academia de Muzică din Graz, soprana profesorul Georg Beckmann de la Academia de Muzică din Graz, soprana 
Laurie Reviol, soprana Marina Krilovici şi mezzosoprana Viorica Cortez. Laurie Reviol, soprana Marina Krilovici şi mezzosoprana Viorica Cortez. 
În anul 2000, În anul 2000, Sorana NegreaSorana Negrea a participat la Festivalul „Vincent d’Indy” din  a participat la Festivalul „Vincent d’Indy” din 
Franţa, iar în 2010 a susţinut o serie de şase concerte la Hamburg. A susţinut Franţa, iar în 2010 a susţinut o serie de şase concerte la Hamburg. A susţinut 
mai multe recitaluri în ţară şi străinătate şi a colaborat cu Filarmonica „Paul mai multe recitaluri în ţară şi străinătate şi a colaborat cu Filarmonica „Paul 
Constantinescu” din Ploieşti, Filarmonica din Botoşani, Filarmonica „Mihail Constantinescu” din Ploieşti, Filarmonica din Botoşani, Filarmonica „Mihail 
Jora” din Bacău, Filarmonica din Piteşti. În cadrul Studioului Experimental de Jora” din Bacău, Filarmonica din Piteşti. În cadrul Studioului Experimental de 
Operă şi Balet „Ludovic Spiess” al Operei Naţionale Bucureşti, a participat Operă şi Balet „Ludovic Spiess” al Operei Naţionale Bucureşti, a participat 
la numeroase recitaluri şi spectacole, precum „Valori ale muzicii româneşti – la numeroase recitaluri şi spectacole, precum „Valori ale muzicii româneşti – 
Marţian Negrea” şi spectacolul muzical-coregrafic „Seară Gershwin”.Marţian Negrea” şi spectacolul muzical-coregrafic „Seară Gershwin”.
Repertoriul său de operă cuprinde rolurile: Spiridon din „O noapte furtunoasă” Repertoriul său de operă cuprinde rolurile: Spiridon din „O noapte furtunoasă” 
de Paul Constantinescu, Amor din „Călătoria lui Orfeu” de Adrian Enescu de Paul Constantinescu, Amor din „Călătoria lui Orfeu” de Adrian Enescu 
(adaptare dupa Christoph Willibald Gluck), Maddalena din „Rigoletto” de (adaptare dupa Christoph Willibald Gluck), Maddalena din „Rigoletto” de 
Giuseppe Verdi, Zuma din „Alzira” de Giuseppe Verdi, Olga, Filipievna, Giuseppe Verdi, Zuma din „Alzira” de Giuseppe Verdi, Olga, Filipievna, 
Larina din „Evgheni Oneghin” de Piotr Ilici Ceaikovski, Carmen şi Mercedes Larina din „Evgheni Oneghin” de Piotr Ilici Ceaikovski, Carmen şi Mercedes 
din „Carmen” de Georges Bizet, Margarita din „I quatro rusteghi” (Bădăranii) din „Carmen” de Georges Bizet, Margarita din „I quatro rusteghi” (Bădăranii) 
de Ermanno Wolf-Ferrari, Ulrica din „Un ballo in maschera” (Bal mascat) de de Ermanno Wolf-Ferrari, Ulrica din „Un ballo in maschera” (Bal mascat) de 
Giuseppe Verdi, Dalila din „Samson şi Dalila” de Camille Saint-Saëns, Emilia Giuseppe Verdi, Dalila din „Samson şi Dalila” de Camille Saint-Saëns, Emilia 
din „Otello” de Giuseppe Verdi, Marta şi Pantalis din „Mefistofele” de Arigo din „Otello” de Giuseppe Verdi, Marta şi Pantalis din „Mefistofele” de Arigo 



Boito, Flora din „Traviata” de Giuseppe Verdi, Fenena din „Nabucco” de Boito, Flora din „Traviata” de Giuseppe Verdi, Fenena din „Nabucco” de 
Giuseppe Verdi, Doica din „Motanul încălţat” de Cornel Trăilescu, Prietena Giuseppe Verdi, Doica din „Motanul încălţat” de Cornel Trăilescu, Prietena 
din „Amelia la Bal” de Gian Carlo Menotti, Mary din „Olandezul Zburător” din „Amelia la Bal” de Gian Carlo Menotti, Mary din „Olandezul Zburător” 
de Richard Wagner, Berta din „Il barbiere di Siviglia” (Bărbierul din Sevilla) de Richard Wagner, Berta din „Il barbiere di Siviglia” (Bărbierul din Sevilla) 
de Gioachino Rossini, Sfinxul din „Oedipe” de George Enescu, Vrăjitoarea din de Gioachino Rossini, Sfinxul din „Oedipe” de George Enescu, Vrăjitoarea din 

„Haensel şi Gretel” de Engelbert Humperdinck.„Haensel şi Gretel” de Engelbert Humperdinck.

După ce a studiat vioara la Şcoala de Muzică din Lugoj, tenorul După ce a studiat vioara la Şcoala de Muzică din Lugoj, tenorul Liviu IndricăuLiviu Indricău  
s-a dedicat artei cântului şi a absolvit Universitatea Naţională de Muzică s-a dedicat artei cântului şi a absolvit Universitatea Naţională de Muzică 
Bucureşti la secţia Canto Clasic, în anul 2010. A urmat cursuri de perfecţionare Bucureşti la secţia Canto Clasic, în anul 2010. A urmat cursuri de perfecţionare 
cu baritonul Eduard Tumagian, apoi cu regizorul Marco Gandini şi cu Enza cu baritonul Eduard Tumagian, apoi cu regizorul Marco Gandini şi cu Enza 
Ferrari în cadrul proiectului european „StudiOpera”.Ferrari în cadrul proiectului european „StudiOpera”.
Începând cu anul 2003, Începând cu anul 2003, Liviu IndricăuLiviu Indricău a fost artist liric în Corul Operei  a fost artist liric în Corul Operei 
Naţionale Bucureşti, din anul 2008 a devenit colaborator permanent al teatrului, Naţionale Bucureşti, din anul 2008 a devenit colaborator permanent al teatrului, 
iar din 2014 este solist titular. A colaborat cu Opera Naţională Română din Iaşi, iar din 2014 este solist titular. A colaborat cu Opera Naţională Română din Iaşi, 
Teatrul „Masca” din Bucureşti, Filarmonica „Moldova” din Iaşi, Filarmonica din Teatrul „Masca” din Bucureşti, Filarmonica „Moldova” din Iaşi, Filarmonica din 
Piatra Neamţ, Filarmonica  „George Enescu” din Bucureşti şi a susţinut recitaluri Piatra Neamţ, Filarmonica  „George Enescu” din Bucureşti şi a susţinut recitaluri 
şi concerte la Ateneul Român, Sala „Dalles”, Muzeul Naţional  „George şi concerte la Ateneul Român, Sala „Dalles”, Muzeul Naţional  „George 
Enescu”, Sala „Thalia” din Sibiu.Enescu”, Sala „Thalia” din Sibiu.
Repertoriul său de operă cuprinde rolurile: Don Basilio din „Le nozze di Figaro” Repertoriul său de operă cuprinde rolurile: Don Basilio din „Le nozze di Figaro” 
(Nunta lui Figaro) de Wolfgang Amadeus Mozart, Ferrando din „Così fan (Nunta lui Figaro) de Wolfgang Amadeus Mozart, Ferrando din „Così fan 
tutte” (Aşa fac toate) de Wolfgang Amadeus Mozart, Don Ramiro din „La tutte” (Aşa fac toate) de Wolfgang Amadeus Mozart, Don Ramiro din „La 
Cenerentola” (Cenuşăreasa) de Gioachino Rossini, Ismaele din „Nabucco” de Cenerentola” (Cenuşăreasa) de Gioachino Rossini, Ismaele din „Nabucco” de 
Giuseppe Verdi, Alfredo din „La traviata” de Giuseppe Verdi, Edmondo din Giuseppe Verdi, Alfredo din „La traviata” de Giuseppe Verdi, Edmondo din 

„Manon Lescaut” de Giacomo Puccini, Tebaldo din „I Capuleti e I Montecchi” „Manon Lescaut” de Giacomo Puccini, Tebaldo din „I Capuleti e I Montecchi” 
de Vincenzo Bellini, Carlino din „Le cantatrici villane” (Cântăreţele parvenite) de Vincenzo Bellini, Carlino din „Le cantatrici villane” (Cântăreţele parvenite) 
de Valentino Fioravanti, Cârmaciul din „Der fliegende Holländer” (Olandezul de Valentino Fioravanti, Cârmaciul din „Der fliegende Holländer” (Olandezul 
zburător) de Richard Wagner, Dancario din „Carmen” de Georges Bizet, zburător) de Richard Wagner, Dancario din „Carmen” de Georges Bizet, 
Ionică din „Motanul încălţat” de Cornel Trăilescu, Cetăţeanul turmentat din Ionică din „Motanul încălţat” de Cornel Trăilescu, Cetăţeanul turmentat din 

„O scrisoare pierdută” de Dan Dediu, Rodolfo din „La Bohème” (Boema) de „O scrisoare pierdută” de Dan Dediu, Rodolfo din „La Bohème” (Boema) de 
Giacomo Puccini.Giacomo Puccini.

Baritonul Baritonul Vasile ChișiuVasile Chișiu s-a născut la Mediaș (România). A studiat Canto  s-a născut la Mediaș (România). A studiat Canto 
la Universitatea Națională de Muzică din București și la Conservatorul „A. la Universitatea Națională de Muzică din București și la Conservatorul „A. 
Scontrino” din Trapani, Italia. A continuat să se perfecționeze cu următorii Scontrino” din Trapani, Italia. A continuat să se perfecționeze cu următorii 
maeștri: Corneliu Fânățeanu, Nelly Miricioiu, Eduard Tumagian, Károly Szilágyi. maeștri: Corneliu Fânățeanu, Nelly Miricioiu, Eduard Tumagian, Károly Szilágyi. 
În 2005, încă student fiind, a debutat la Opera Națională București cu rolul În 2005, încă student fiind, a debutat la Opera Națională București cu rolul 



Lordului Enrico Ashton din „Lucia di Lammermoor” de Gaetano Donizetti, în Lordului Enrico Ashton din „Lucia di Lammermoor” de Gaetano Donizetti, în 
urmă căruia a primit un angajament ca solist permanent.urmă căruia a primit un angajament ca solist permanent.
De atunci a apărut pe scena Operei Naționale București și în alte Teatre de De atunci a apărut pe scena Operei Naționale București și în alte Teatre de 
Operă din România în peste 20 de roluri (Rigoletto, Alfio, Tonio, Ping, Schaunard, Operă din România în peste 20 de roluri (Rigoletto, Alfio, Tonio, Ping, Schaunard, 
Gasparo, Peter, Germont, Gianni Schicchi, Amonasro, Sharpless, etc.).Gasparo, Peter, Germont, Gianni Schicchi, Amonasro, Sharpless, etc.).
Cariera sa internațională a început în Italia în 2010, cu  Carlo Gerard din Cariera sa internațională a început în Italia în 2010, cu  Carlo Gerard din 

„Andrea Chénier” de  U. Giordano (Soragna di Parma), după care a urmat în „Andrea Chénier” de  U. Giordano (Soragna di Parma), după care a urmat în 
2011 debutul cu „Rigoletto” la „Teatro Derby”, Milano și numeroase spectacole 2011 debutul cu „Rigoletto” la „Teatro Derby”, Milano și numeroase spectacole 
de „Rigoletto” în cadrul  turneului „Il Carro di Tespi” 2011 în regiunile Friuli de „Rigoletto” în cadrul  turneului „Il Carro di Tespi” 2011 în regiunile Friuli 
Venezia Giulia, Veneto și în Zara (Croația).Venezia Giulia, Veneto și în Zara (Croația).
În 2013, În 2013, Vasile ChișiuVasile Chișiu a debutat cu „Simon Boccanegra” de Giuseppe Verdi  a debutat cu „Simon Boccanegra” de Giuseppe Verdi 
(dirijor: P. Tamaș) la Opera Națională din Szeged, Ungaria (Armel Opera (dirijor: P. Tamaș) la Opera Națională din Szeged, Ungaria (Armel Opera 
Festival), premiera spectacolului fiind transmisă live pe Arte Live Web.Festival), premiera spectacolului fiind transmisă live pe Arte Live Web.
Din 2014, baritonul român Din 2014, baritonul român Vasile ChișiuVasile Chișiu este invitat permanent la „Winslow  este invitat permanent la „Winslow 
Hall Opera”, Festival din Marea Britanie, unde a cântat Enrico Ashton din Hall Opera”, Festival din Marea Britanie, unde a cântat Enrico Ashton din 

„Lucia di Lammermoor”, Renato din „Un Ballo in Maschera” și Conte di Luna „Lucia di Lammermoor”, Renato din „Un Ballo in Maschera” și Conte di Luna 
din „Il Trovatore” de Giuseppe Verdi. (Dirijor: O. Gilmour).din „Il Trovatore” de Giuseppe Verdi. (Dirijor: O. Gilmour).
În 2015, În 2015, Vasile ChișiuVasile Chișiu a interpretat rolul Prințului Yeletsky din „Dama de Pică”  a interpretat rolul Prințului Yeletsky din „Dama de Pică” 
de Piotr Ilici Ceaikovski la Tiroler Landestheater Innsbruck, Austria (Reg. – Th. de Piotr Ilici Ceaikovski la Tiroler Landestheater Innsbruck, Austria (Reg. – Th. 
Strassberger, Dirijor: F. Angelico / S. Hong).Strassberger, Dirijor: F. Angelico / S. Hong).
În stagiunea 2017-2018, În stagiunea 2017-2018, Vasile ChișiuVasile Chișiu a cântat Rigoletto și Tonio/Prologul din  a cântat Rigoletto și Tonio/Prologul din 
I „Pagliacci” de R. Leoncavallo la Opera Națională Română din Iași, precum I „Pagliacci” de R. Leoncavallo la Opera Națională Română din Iași, precum 
și Amonasro  din „Aida” de Giuseppe Verdi și Rigoletto la Teatrul Național de și Amonasro  din „Aida” de Giuseppe Verdi și Rigoletto la Teatrul Național de 
Operă și Balet „Oleg Danovski” din Constanța, Tonio din „I Pagliacci” de R. Operă și Balet „Oleg Danovski” din Constanța, Tonio din „I Pagliacci” de R. 
Leoncavallo la Opera Națională București în regia lui Ion Caramitru (dirijor: Leoncavallo la Opera Națională București în regia lui Ion Caramitru (dirijor: 
J.Wildner) și Alfio din „Cavalleria Rusticana” de P. Mascagni, la Opera Brașov.J.Wildner) și Alfio din „Cavalleria Rusticana” de P. Mascagni, la Opera Brașov.
În 2018, a interpretat Simon Boccanegra din opera cu același nume de În 2018, a interpretat Simon Boccanegra din opera cu același nume de 
Giuseppe Verdi, la Sofia National Opera and Balet, Bulgaria.Giuseppe Verdi, la Sofia National Opera and Balet, Bulgaria.

Eduard DinuEduard Dinu s-a născut în anul 1992, în jud. Prahova, localitatea Urleta.  s-a născut în anul 1992, în jud. Prahova, localitatea Urleta. 
Primii paşi în lumea muzicii i-a făcut încă de la vârsta de cinci ani, când începe Primii paşi în lumea muzicii i-a făcut încă de la vârsta de cinci ani, când începe 
studiul pianului. Ulterior devine elev al Liceului de Artă „Carmen Sylva” din studiul pianului. Ulterior devine elev al Liceului de Artă „Carmen Sylva” din 
Ploieşti. Studiul şi dragostea pentru muzică l-au determinat pe Ploieşti. Studiul şi dragostea pentru muzică l-au determinat pe Eduard DinuEduard Dinu  
să participe la diverse festivaluri și concursuri muzicale, obţinând numeroase să participe la diverse festivaluri și concursuri muzicale, obţinând numeroase 
premii. De asemenea, premii. De asemenea, Eduard DinuEduard Dinu a susţinut recitaluri în centrele culturale  a susţinut recitaluri în centrele culturale 
importante din Ploieşti, București, dar şi din ţară. Cei paisprezece ani de importante din Ploieşti, București, dar şi din ţară. Cei paisprezece ani de 
activitate pianistică au fost încununaţi de concertul susținut, în calitate de solist, activitate pianistică au fost încununaţi de concertul susținut, în calitate de solist, 



alături de orchestra Filarmonicii ,,Paul Constantinescu” din Ploieşti. alături de orchestra Filarmonicii ,,Paul Constantinescu” din Ploieşti. 
Dacă pianul a fost prima sa dragoste, muzică corală a reprezentat pentru Dacă pianul a fost prima sa dragoste, muzică corală a reprezentat pentru 
Eduard DinuEduard Dinu o nouă experienţă şi o adevărată revelaţie. Activitatea sa din  o nouă experienţă şi o adevărată revelaţie. Activitatea sa din 
cadrul Corului Liceului de Artă „Carmen Sylva” pe tot parcursul anilor de cadrul Corului Liceului de Artă „Carmen Sylva” pe tot parcursul anilor de 
studiu a fost marcată de numeroase concerte şi recitaluri susţinute în cadrul studiu a fost marcată de numeroase concerte şi recitaluri susţinute în cadrul 
acestui ansamblu, apogeul fiind reprezentat de participarea la Festivalul Coral acestui ansamblu, apogeul fiind reprezentat de participarea la Festivalul Coral 
din Bratislava, unde corul a obţinut premiul I şi medalia de aur pentru merite din Bratislava, unde corul a obţinut premiul I şi medalia de aur pentru merite 
deosebite. În paralel, deosebite. În paralel, Eduard DinuEduard Dinu a devenit, din anul 2008, membru al  a devenit, din anul 2008, membru al 
Corului „Momentum”, ocazie ce i-a oferit posibilitatea de a experimenta şi Corului „Momentum”, ocazie ce i-a oferit posibilitatea de a experimenta şi 
ipostaza dirijorală. ipostaza dirijorală. 
Începând cu anul 2011, dorind să-şi perfecţioneze pregătirea muzicală, se Începând cu anul 2011, dorind să-şi perfecţioneze pregătirea muzicală, se 
înscrie la Universitatea Naţională de Muzică din Bucureşti, la specializarea înscrie la Universitatea Naţională de Muzică din Bucureşti, la specializarea 
Dirijat de Cor Academic. Primii pași în arta dirijatului au fost călăuziți de maestrul Dirijat de Cor Academic. Primii pași în arta dirijatului au fost călăuziți de maestrul 
său, conf. univ. dr. Gabriel Constantin Popescu, cel care l-a susținut și la sfătuit său, conf. univ. dr. Gabriel Constantin Popescu, cel care l-a susținut și la sfătuit 
necontenit. Dragostea şi dăruirea pentru muzică corală l-au determinat să îşi necontenit. Dragostea şi dăruirea pentru muzică corală l-au determinat să îşi 
formeze un ansamblu coral încă de la începutul studenţiei, lansându-şi astfel formeze un ansamblu coral încă de la începutul studenţiei, lansându-şi astfel 
o frumoasă carieră dirijorală. Realizează recitaluri şi concerte în Bucureşti, în o frumoasă carieră dirijorală. Realizează recitaluri şi concerte în Bucureşti, în 
țară și în străinătate, în acelaşi timp colaborând şi cu artişti consacraţi ai scenei țară și în străinătate, în acelaşi timp colaborând şi cu artişti consacraţi ai scenei 
muzicale româneşti. Anul 2013 reprezintă momentul în care destinul său se muzicale româneşti. Anul 2013 reprezintă momentul în care destinul său se 
leagă de cel al Corului Regal (ansamblu aflat sub Înaltul Patronaj al Alteței Sale leagă de cel al Corului Regal (ansamblu aflat sub Înaltul Patronaj al Alteței Sale 
Regale, Principele Radu al României), devenind membru al partidei de tenor a Regale, Principele Radu al României), devenind membru al partidei de tenor a 
ansamblului, pentru ca în anul 2015 să preia bagheta dirijorală a acestuia. În ansamblului, pentru ca în anul 2015 să preia bagheta dirijorală a acestuia. În 
anul 2018 decide să pornească un nou proiect și anume „Ascendis Choir”. anul 2018 decide să pornească un nou proiect și anume „Ascendis Choir”. 
În cariera sa dirijorală a susținut numeroase concerte în țară pe cele mai În cariera sa dirijorală a susținut numeroase concerte în țară pe cele mai 
importante scene, a participat în calitate de dirijor al Corului Regal în cadrul importante scene, a participat în calitate de dirijor al Corului Regal în cadrul 
Festivalului Internațional „George Enescu”, unde a fost cel mai tânăr dirijor din Festivalului Internațional „George Enescu”, unde a fost cel mai tânăr dirijor din 
ediția 2017, dar și în străinătate, ultima realizare fiind un turneu în China alături ediția 2017, dar și în străinătate, ultima realizare fiind un turneu în China alături 
de Corul Ascendis, unde a susținut 5 concerte în orașele Beijing și Shanghai. de Corul Ascendis, unde a susținut 5 concerte în orașele Beijing și Shanghai. 
Anul 2018 a reprezentat un moment important din cariera sa, devenind dirijorul Anul 2018 a reprezentat un moment important din cariera sa, devenind dirijorul 
fondator al Corului Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești și realizând fondator al Corului Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești și realizând 
peste 40 de evenimente publice alături de cele două ansambluri pe care le peste 40 de evenimente publice alături de cele două ansambluri pe care le 
dirijează, conducându-și propriul ansamblu (Ascendis Choir) către cel mai mare dirijează, conducându-și propriul ansamblu (Ascendis Choir) către cel mai mare 
succes al unui ansamblu coral privat din acest an. Un alt moment important din succes al unui ansamblu coral privat din acest an. Un alt moment important din 
viața dirijorului, se petrece în vara anului 2019, când acesta devine Cetățean viața dirijorului, se petrece în vara anului 2019, când acesta devine Cetățean 
de Onoare al comunei Bănești, sat Urleta.de Onoare al comunei Bănești, sat Urleta.

Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu” din PloieștiCorul Filarmonicii „Paul Constantinescu” din Ploiești a luat naștere  a luat naștere 



în anul 2018, la inițiativa directorului general, în anul 2018, la inițiativa directorului general, Vlad MateescuVlad Mateescu, pe parcursul , pe parcursul 
acestui an desfășurându-se numeroase evenimente culturale pe întreg teritoriul acestui an desfășurându-se numeroase evenimente culturale pe întreg teritoriul 
României, cu ocazia Centenarului Marii Uniri. Alături de României, cu ocazia Centenarului Marii Uniri. Alături de Vlad MateescuVlad Mateescu  
au stat și directorul artistic au stat și directorul artistic Georgiana FrîncuGeorgiana Frîncu dar și dirijorul  dar și dirijorul Eduard DinuEduard Dinu, , 
împreună gândind un proiect solid și de viitor, un proiect de o mare importanță împreună gândind un proiect solid și de viitor, un proiect de o mare importanță 
pentru Filarmonică, pentru orașul Ploiești și pentru întreaga dezvoltare a mișcării pentru Filarmonică, pentru orașul Ploiești și pentru întreaga dezvoltare a mișcării 
corale din România.corale din România.
Ansamblul coral al Filarmonicii are ca scop principal susținerea concertelor Ansamblul coral al Filarmonicii are ca scop principal susținerea concertelor 
șI evenimentelor vocal-simfonice pe care șI evenimentelor vocal-simfonice pe care Orchestra Filarmonicii „Paul Orchestra Filarmonicii „Paul 
Constantinescu”Constantinescu” le pune în scenă, dar nu neglijează nici muzica acapella,  le pune în scenă, dar nu neglijează nici muzica acapella, 
pe care o promovează în diferite evenimente organizate în cadrul Filarmonicii pe care o promovează în diferite evenimente organizate în cadrul Filarmonicii 
sau în afara acesteia. Unul dintre obiectivele ansamblului este acela de a sau în afara acesteia. Unul dintre obiectivele ansamblului este acela de a 
participa la concursuri și festivaluri de profil, astfel promovând atât numele participa la concursuri și festivaluri de profil, astfel promovând atât numele 
Filarmonicii cât și pe cel al orașului Ploiești. Filarmonicii cât și pe cel al orașului Ploiești. 
Pe lângă minunatele lucrări vocal-simfonice pe care istoria muzicii universale le Pe lângă minunatele lucrări vocal-simfonice pe care istoria muzicii universale le 
oferă, oferă, Corul FilarmoniciiCorul Filarmonicii abordează repertorii diverse, acestea pornind din  abordează repertorii diverse, acestea pornind din 
perioada Renașterii Muzicale și ajungând până în zilele noastre, interpretând perioada Renașterii Muzicale și ajungând până în zilele noastre, interpretând 
lucrări ale compozitorilor contemporani. lucrări ale compozitorilor contemporani. 
Fiind un ansamblu tânăr, în fruntea căruia se află un dirijor tânăr, dar cu o Fiind un ansamblu tânăr, în fruntea căruia se află un dirijor tânăr, dar cu o 
experiență bogată în arta dirijatului, corul dorește să iasă dintr-o anumită zonă experiență bogată în arta dirijatului, corul dorește să iasă dintr-o anumită zonă 
de confort și să depășească aceste „rigori” impuse de muzica corală, abordând de confort și să depășească aceste „rigori” impuse de muzica corală, abordând 
și piese re-interpretate ale unor artiști șI formații de renume internațional, și piese re-interpretate ale unor artiști șI formații de renume internațional, 
combinând astfel stiluri care la o primă vedere pot părea total opuse. combinând astfel stiluri care la o primă vedere pot părea total opuse. 
Toți membrii ansamblului au experiență corală anterioară, fiind selectate cele Toți membrii ansamblului au experiență corală anterioară, fiind selectate cele 
mai bune voci pentru a reprezenta cu onoare și profesionalism Filarmonica și mai bune voci pentru a reprezenta cu onoare și profesionalism Filarmonica și 
orașul Ploiești. orașul Ploiești. 
În perioada 2018-2021, În perioada 2018-2021, Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu”Corul Filarmonicii „Paul Constantinescu” a  a 
realizat o mulțime de evenimente care au făcut ca tânărul ansamblu să își realizat o mulțime de evenimente care au făcut ca tânărul ansamblu să își 
găsească locul printre ansamblurile de vârf din România. Membrii ansamblului găsească locul printre ansamblurile de vârf din România. Membrii ansamblului 
au participat de fiecare dată la toate evenimentele organizate de au participat de fiecare dată la toate evenimentele organizate de Filarmonica Filarmonica 

„Paul Constantinescu”„Paul Constantinescu”, aducând un plus de vigoare, profesionalism și , aducând un plus de vigoare, profesionalism și 
entuziasm de fiecare dată când s-au aflat pe scenă. entuziasm de fiecare dată când s-au aflat pe scenă. 



Vioara I:
- Petru Lupan
- Silviu Gherasimescu
- Marin Lodrin
- Ana Truță
- Frederic Marin
- Spiridon Stoica
- Călin Ceapă
- Iulian Vuluță
- Dana Pârgaru
- Dan Gagiu
Vioara a II-a:
- Lucian Duță
- Iulia Bolescu
- Carmen Totti
- Stelian Nemțanu
- Cristina Cristea
- Venera Paraschiv
- Lavinia Zota
- Georgiana Caraivan
Violă:
- Georgiana Munteanu
- Georgiana Frîncu
- Marius Nițu
- Bogdan Cristea
- Vasile Călin
- Cosmin Faur
Violoncel:
- Eduard Zecheru
- Anca Dumitrescu
- Sabin Verboschi
- Flaminia Nastai
Contrabas:
- Andrei Frîncu
- Ionuț Cristea
Flaut:

- Roxana Popescu
- Cristina Răducan

Oboi:
- Daniel Guți
- Mihai Lupoaie
Clarinet:
- Daniel Radu
- Elena Stan
Fagot:

- Manuela Nițică
- Maria Chifu
Corn:
- Constantin Istrate
- Carlos Patraș
- Cristian Pârgaru
- Dragoș Horoba
Trompetă:
- Aurelian Constantin
- Emil Bîzgă
Trombon:
- Emanuel Andron
- Florin Bârlădeanu
- Ștefan Oprică
Percuție:

- Bogdan Dumitraș
- Teodora Nistoroiu
- Ioana Văleanu

Componența Orchestrei Simfonice:





„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
BILETELE VIRTUALE PENTRU TRANSMISIA ONLINE
SE POT ACHIZIŢIONA EXCLUSIV PE VIRTUALCONCERTHALL.RO. 
BILETE FIZICE: ADULT 50 RON, PENSIONAR 30 RON, ELEV/STUDENT 20 RON. 
BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
PROGRAM DE SALĂ PRINTAT: 3 RON. 
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24PH ARTE | AGERPRES | ARTEFAPTE | FAPT DIVERS | INFO PLOIEȘTI CITY
JURNALUL PRAHOVEAN | KISS FM | MAGIC FM | MEDIASUD
OBSERVATORULPH.RO | PLOIEȘTII.RO | PLOIEȘTI TV | PLOIEȘTIBUZZ.RO
PRAHOVA BUSINESS | PRAHOVA ECONOMICĂ | PRAHOVA TV
PRAHOVA-NEWS.RO | RADIO PRAHOVA | RADIO ROMÂNIA ACTUALITĂŢI
RADIO ROMÂNIA MUZICAL | ȘTIRI-ACTUALE.RO | TELEGRAMA | TVR
UNIUNEA ZIARIȘTILOR PROFESIONIȘTI DIN ROMÂNIA | VALEA PRAHOVEI TV
ZIARUL PRAHOVA
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DIRECTOR GENERAL: VLAD MATEESCU
DIRECTOR ARTISTIC: GEORGIANA FRÎNCU
DESIGN GRAFIC: IULIAN BLIDARU

BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
BILETELE VIRTUALE PENTRU TRANSMISIA ONLINE
SE POT ACHIZIŢIONA EXCLUSIV PE VIRTUALCONCERTHALL.RO. 
BILETE FIZICE: ADULT 50 RON, PENSIONAR 30 RON, ELEV/STUDENT 20 RON. 
BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
PROGRAM DE SALĂ PRINTAT: 3 RON. 
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


